

陕西子洲滑坡搜救工作结束

大男孩被埋54个小时后获救

新华社陕西子洲3月12日电 (记者 陈钢) 陕西子洲县山体滑坡灾害搜救工作3月12日早上结束。最后找到的母子3人,儿子曹乐乐生还,母亲已无生命体征,女儿送医不治身亡。这次滑坡灾害有27人遇难,17人生还。

“有人呼救!”

3月12日6时57分,子洲山体滑坡搜救现场,人们隐约听到求救声,这打破了灾害搜救现场的沉闷和压抑——滑坡灾害被压埋者中尚有3人未找到。

求救声来自灾害现场较高处,被压埋、受损房屋边缘。

搜救54个小时后、目睹20多人遇难,尚有3人“下落不明”情况下,传来求救声——还有幸存者!沉闷的现场一下子“活跃”起来。救援人员迅速奔向“目标”……

紧急施救

救援人员紧张有序地抢救。

与此同时,医疗、消防、武警、公安等部门相互配合,积极工作。

记者在搜救现场了解到,求救的是个大男孩,这个大男孩意识清醒,他对搜救人员说:“先救我妈妈!”

一直在现场焦急等待的曹海山是这个大男孩的叔叔。他说,孩子叫曹乐乐,“尽管孩子的母亲和妹妹到现在还没有找到,但孩子活着,我感到庆幸和安慰……”

记者了解到,这个大男孩和他的母亲、妹妹,因为自家住房被压



曹乐乐在山体滑坡被埋54小时被救出,创造了生命奇迹。(新华社发)

下陷,被卡在楼板间。搜救人员想办法努力移开楼板,对他们进行紧急救护。

有喜有悲

7时20分,大男孩的母亲被抬出,可惜已经没有生命体征;7

时22分,大男孩被救出,立即被救护车拉走;7时29分,大男孩的妹妹被救出,生命危急,被救护车拉走。

子洲县人大常委会副主任高宁介绍说,曹乐乐生于1989年,他的妹妹叫曹艳艳,生于1993年。“他们二人被压埋54小时后还能

生还,令人感叹生命的顽强!”

参与搜救的子洲消防大队长盛泽浪说,大家冒着危险,搜救54个小时,终于等到了“生命奇迹”,我们没有白辛苦!

不幸的是,由于被困时间过长,曹艳艳被送到医院后经抢救无效身亡。

■延伸阅读

三大原因造成子洲山体滑坡灾害

新华社西安3月12日电 (记者 陈钢)记者从陕西省政府了解到,3月10日凌晨发生在陕西子洲县的黄土崩塌灾害成因已初步认定,为自然形成的大型黄土崩塌地质灾害。

根据国土资源部、陕西省国土资源厅应急调查工作组的实地初

步调查,认为造成此次山体滑坡事故的原因主要有以下三方面:一是本次灾害体所处的坡体地形地貌及岩土体工程条件易发生崩塌。坡体地形高陡,岩性为砂质黄土,孔隙较大。坡体结构疏松,裂隙和落水洞发育。在降水、重力等综合影响下岩土体易失稳,引发灾害。

二是去冬今春以来,子洲县出现连续多次降雪,累计降水量74.9毫米,往年同期降水量均值为18.9毫米。2月最高气温18.7℃,3月9日温度低至-11.4℃,温差30℃以上。最近天气急剧变化,积雪融化,大量渗入土体,使坡体自重增大,降低土体强

度,加之昼夜温差大,在冻融作用的影响下,引发黄土崩塌。

三是受灾村民的窑洞建于1999年,房屋建于2002年,受地形条件限制,建筑物前紧邻大理河,背靠百余米的高陡斜坡,没有足够的有效缓冲区,崩塌直接压覆冲击房屋。

国产大型客机初步设计将于年底完成

新华社北京3月12日电 (记者 姜琳)中国商用飞机有限责任公司副总经理、国产大型客机总设计师吴光辉表示,备受关注的国产大型客机C919的初步设计将于今年年底完成,其零组件生产

将在明年的适当时候开始,同时计划2014年首次试飞、2016年交付航线。

据吴光辉介绍,C919基本型全经济布局已经确定为168座,混合级布局为156座。C919有

一系列的不同机型,其中有“增大航程型”和“缩短型”两个“姊妹款”,前者设计航程为3000海里。另外还可能会针对西藏等高原地区,推出一款适用的“高原型”。

吴光辉告诉记者,国产大型客机外观已经初步确定。即白色机身后段带有一道较宽的蓝色斜条纹,机身写有“COMAC 中国商用飞机有限责任公司”字样,尾翼为绿色,上面有白色“C919”字样。

兰州警方通报持枪袭警案相关细节 澄清网友关注热点

新华社兰州3月12日电 (记者 黄文新)12日15时,甘肃省人民政府新闻办公室召开新闻发布会,由甘肃省公安厅副厅长、兰州市公安局局长王幸对“3·09”持枪袭警案相关细节进行通报,并澄清网友关注热点。

王幸介绍,3月9日20时15分,特警在兰州市城关区南滨河东路处置一起涉嫌非法持枪案件时,犯罪嫌疑人付晓霖突然开枪击伤

特警窦勇,经医院抢救无效,窦勇光荣牺牲。犯罪嫌疑人付晓霖逃离现场,下落不明。兰州警方随即连夜围剿抓捕、设卡堵截、治安清查、侦查破案,并公开悬赏10万元征集线索。3月11日7时40分,嫌疑人藏匿地点被发现,在疏散群众、封锁现场的同时,警方开始与其对话谈判。15时50分,人质安全获救。经过接下来两个多小时的劝降,付晓霖仍负隅顽抗,并向围捕

民警连开数枪。最后,警方决定实施强攻,犯罪嫌疑人付晓霖被确认当场击毙。

针对有媒体刊发在击毙犯罪嫌疑人以外的地点发现一支带血枪支的情况,王幸说:“目前,我们还没有发现这种情况,嫌疑人付晓霖死亡以后,发现他手上有一支仿‘六四’式手枪。”

“歹徒在枪击民警以后,又迅速把门反锁,在我们抢救民警的过程

中,他从后窗拉开防盗网,乘机跳楼脱逃。”针对网友比较关心的民警窦勇被击伤后是否还在房内以及第一次处置时警察为何没有强攻等问题,王幸做了介绍,“当时天色已黑,嫌疑人又持有枪支,民警无法近距离观察歹徒,歹徒又经常生活在这一区域,对周边情况比较了解。”

针对嫌疑人付晓霖是否涉黑、是否还有其他违法犯罪问题,王幸局长称警方已经开始做深入调查。

公园绿地面积
人均9.71平方米

新华社北京3月12日电 全国绿化委员会办公室12日发布的《2009年中国国土绿化状况公报》显示,2009年,我国城市绿化迈出新的步伐,城市人均拥有公园绿地面积9.71平方米。

公报称,全国累计14个城市成为国家森林城市。已有146个城市(区)、30个县和10个镇分别被命名为国家园林城市(区)、国家园林县城和国家园林城镇。

去年逾22万人出国留学

新华社北京3月12日电 (记者 吴晶)根据教育部网站12日公布的消息,2009年度我国出国留学人员总数为22.93万人,比上年增加4.95万人,增长了27.5%。

在22.93万出国留学人员中,国家公派1.2万人,单位公派0.72万人,自费留学21.01万人。

同年,各类留学回国人员总数为10.83万人,比2008年增加3.9万人,增长了56.2%。其中:国家公派0.92万人,单位公派0.73万人,自费留学9.18万人。

从1978年到2009年年底,我国各类出国留学人员总数达162.07万人,有62.3%的留学人员学成后选择回国发展。

截至2009年年底,以留学身份出国,在外的留学人员有112.34万人。

豪掷2027万元一次买22辆宝马

无锡买家出手阔绰
买车意图惹人议论

“直到现在,还有几辆车没有交付,这么大的订单我做销售经理以来还是第一次遇到。对我们来说,真的是‘天上掉馅饼’了。”11日,无锡一家宝马4S店的销售经理赵先生谈到这件事,还是掩饰不住内心的喜悦。前不久,无锡一位神秘买家花了2000多万元,一口气买了22辆豪华宝马车。

记者了解到,被这一买家一次性购入的22辆宝马汽车车型,覆盖了宝马750、730、X6、X5、330敞篷轿车等8个型号,其中绝大部分都是目前宝马车系中的特质化产品。仅单价为211.8万元的宝马750豪华型他就买了3辆,目前市面上流行的高端SUV宝马豪华型X5和X6,也分别购进了5辆。在22辆宝马车中,价格最低的是一辆宝马330敞篷车,售价为72.5万元。

记者根据销售商提供的车型和数量细细算了一下,22辆车实际成交总价高达2027.5万元。

宝马汽车4S店负责人拒绝透露神秘买家真实身份,只告诉记者其来自一知名企业。一上市公司销售总监认为,一个公司不可能买这么多豪华车作为公司用车,作为购房套餐也不可能。“无锡还没有那么高端的住宅产品,最大可能是公司高层年底分红或奖励。”该销售总监这么认为。

也有一些企业老板表示,一次性买进这么多豪华车,很有可能是购车抵税。

(据《扬子晚报》)